
Депутату АКЗС в связи с незаконным предпринимательством по реализации объектов недвижимости в поселке Лесной предъявлено обвинение и избрана мера пресечения

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение депутату Алтайского краевого Законодательного Собрания в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (осуществление предпринимательской деятельности без регистрации, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, с января 2013 по февраль 2014 года обвиняемый, не осуществив государственную регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя в органах налоговой службы и имея целью систематическое получение прибыли от продажи объектов недвижимости по договорам купли-продажи, осуществил реализацию более 90 земельных участков и жилых домов в поселке Лесной Индустриального района города Барнаула. При этом депутат осуществлял незаконную предпринимательскую деятельность от имени подставного лица – своего родного брата, также не зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, выступая от его имени по доверенности.

В результате от незаконной предпринимательской деятельности депутат получил доход на общую сумму более 61 миллиона рублей, что является особо крупным размером.

По ходатайству следователя Следственного комитета судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1053094>